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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

                  Αθήνα,  28/02/2025 
 
Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  
             
 
ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη για επίσπευση των αξιολογήσεων σε εκκρεμότητα κατόπιν σχετικών 

αιτήσεων από το 1ο ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ Ανατολικής Αττικής» 
 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με την υπ’ αρ. πρ. 04/22-02-2025 επιστολή του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
του 1ου Δημοτικού Σχολείου Παιανίας, εμφανίζονται τεράστιες καθυστερήσεις στη διαδικασία 
αξιολόγησης των μαθητών από το αρμόδιο για την περιοχή Κέντρο Διεπιστημονικής 
Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής και Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ). Κατά τα στοιχεία του ως άνω 
σχολικού συγκροτήματος υπάρχουν 38 εκκρεμή αιτήματα, ενώ, η αναμονή για να διεξαχθεί μια 
αξιολόγηση είναι πολύμηνη. 
 
Δυστυχώς, η ως άνω καθυστέρηση, στερεί από τους μαθητές με μαθησιακά, αναπτυξιακά και 
διανοητικά προβλήματα την απαραίτητη εκπαιδευτική υποστήριξη, προκαλώντας τους 
δυσκολίες ένταξης στο σχολικό περιβάλλον για παιδιά τυπικής ανάπτυξης, ενώ, προκαλούνται 
και ανισότητες στη μεταχείριση των μαθητών. Τα εν λόγω προβλήματα διογκώνονται στις 
αξιολογήσεις που αφορούν σε τελειόφοιτους του Δημοτικού, οι οποίοι πρόκειται να προαχθούν 
στη Β’βάθμια εκπαίδευση και δεν θα μπορέσουν να έχουν έγκαιρα την κατάλληλη υποστήριξη, 
γεγονός το οποίο κείται ενάντια στα Δικαιώματα του Παιδιού, σύμφωνα με την αντίστοιχη 
Διεθνή Σύμβαση. 
 
Η υποστελέχωση στα ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ έχει πιστοποιηθεί,  δυστυχώς, από τον Σεπτέμβριο του 2024 
στους αρμόδιους φορείς και στο  Υπουργείο, μάταια όμως, όπως αποδεικνύεται και από την 
από  06/09/2024 επιστολή των Μελών του Συλλόγου Εκπαιδευτικών και Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού του 1ου ΚΕ..Δ.Α.Σ.Υ Ανατολικής Αττικής. ‘Εκτοτε, ουδεμία αντίδραση της 
αρμόδιας πολιτικής ηγεσίας παρατηρήθηκε προς επίλυση του εν λόγω προβλήματος. Στην εν 
λόγω επιστολή επισημαίνονται ελλείψεις κτηριακής υποδομής και υποστελέχωσης, πράγμα το 
οποίο αποτελεί τη γενεσιουργό αιτία για τα προβλήματα που αναφέρονται στην παρούσα. 
 
 
Με δεδομένα τα παραπάνω, 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1) Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε, άμεσα, προκειμένου να επιλυθούν τα προβλήματα 
υποστελέχωσης  και εκείνα των κτηριακών υποδομών του 1ου ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ Ανατολικής Αττικής; 

 
2) Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να αξιολογηθούν άμεσα και εγκαίρως όλες οι 
εκκρεμείς αιτήσεις για αξιολόγηση από το 1ο ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ Ανατολικής Αττικής, που αφορούν  σε  
μαθητές του 1ου Δημοτικού Παιανίας; 

 

3) Πόσες είναι οι εκκρεμείς αιτήσεις προς αξιολόγηση από τις κατά τόπους Υπηρεσίες  
ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ και αφορούν σε όλα τα σχολικά συγκροτήματα της Ανατολικής Αττικής; 

 

 
  
Ο ερωτών Βουλευτής 
  
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
 




